

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -

ریوہ ۱۸ دسمبر وقت ۹ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی اور اس

تیسرا لگتی۔ اس وقت بھی طبیعت بعضہ لگنے لگے اچھی

احباب جماعت حاضر و جاہل اور
الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولے الیم اپنے فضل سے حضور کو
صحت کاملہ دعا عاجلہ عطا فرمائے۔
امین اللہم آمین

محکم چوہدری محمد تقی صاحب کی تشریح کے تحت

مہم چوہدری محمد شریف صاحب امیر جماعت
امیر منگھری نے بذریعہ تار اطلاع دی ہے۔
کہ ان کے چھوٹے بھائی محکم چوہدری محمد تقی
صاحب پیر شریف لہستان کے طور پر بیمار ہیں۔
احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ
اپنے فضل و کرم سے محترم چوہدری محمد تقی صاحب
کو صحت کاملہ دعا عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

ضروری اعلان

عید سالانہ کے مبارک ایام میں جب
سابق دفتر وقت جبر و غباری طور پر کھل گیا
کے عقب میں منتقل کی جا رہے ہیں۔ احباب
سے درخواست ہے کہ مورخہ ۲۲ مئی ۱۹۲۲ء
اپنے حسابات کے لحاظ سے لئے دیکھ کر
تشریح لائیں۔ (نام مال وقت مید)

ہمارا مقدس بابرکت گیسٹ لہی علیہ السلام

ہمارے مقدس دیباہرت اور لہی جبر سالانہ میں ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر
۱۹۲۳ء بروز جمعرات جمعہ ہفتہ ریوہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ اب صحت
چند دن باقی رہ گئے ہیں۔ احباب اس میں شمولیت کی غیر معمولی سعادت
سے بہرہ ور ہونے کے لئے آج کل تیار ہوں میں سعادت ہوں گے۔
اور عید کے اہتمام میں گن گن کر یہ دن گزار رہے ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ
احباب کو زیادہ سے زیادہ تمہارا دین اس الہی جلسہ میں شامل ہونے اور اس کی
عظیم الشان برکتوں سے مستفیض ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ اللہ تعالیٰ ان کے ساتھ
ہمواور ان کا بزرگوار عظیم بخشے اور ان کی مرادات کی لہاں ان پر کھول دے۔ آمین

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ
The Daily
ALFAZL
RABWAH
قیمت
۱۹ فرسحہ ۱۳۲۲ بم شعبان ۱۳۸۲ھ - ۱۹ دسمبر ۱۹۲۳ء نمبر ۲۹۶
جلد ۵۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ساری عقائد کثایاں دعا کے ساتھ ہوجاتی ہیں

ہمارے ہاتھ میں صرف ایک دعا کا آلہ ہی ہے جو خدا نے ہمیں دیا ہے

"ساری عقائد کثایاں دعا کے ساتھ ہوجاتی ہیں۔ ہمارے ہاتھ میں بھی اگر کسی کی خیر خواہی ہے تو کیا ہے نہ
ایک دعا کا آلہ ہی ہے جو خدا نے ہمیں دیا ہے۔ کیا دوست کے لئے اور کیا دشمن کے لئے۔ ہم سیاہ کو سفید اور
سفید کو سیاہ نہیں کر سکتے۔ ہمارے بس میں ایک ذرہ بھر بھی نہیں ہے مگر جو خدا میں اپنے فضل سے عطا کر دے۔
انسان کو مشکلات کے وقت اگر اضطراب ہوتا ہے مگر چاہئے کہ توکل کو بھی ہاتھ سے نہ دے۔ ہر محنت
صے اللہ علیہ وسلم کو بھی بدر کے موقع پر سخت اضطراب ہوا تھا چنانچہ عرض کرتے تھے یا رب ان اهلکت
هذه العصابة فلن تعبدني الا رض ابدأ مگر آپ کا اضطراب فقط بشری تقاضہ سے تھا
کیونکہ دوسری طرف توکل کو اپنے ہرگز ہاتھ سے نہیں جانے دیا۔ آسمان کی طرف نظر تھی اور یقین تھا کہ خدا تعالیٰ
مجھے ہرگز صدمہ نہیں کرے گا۔ یاس کو قریب نہیں آنے دیا تھا۔ ایسے اضطرابوں کا آنا تو انسانی اخلاق اور
مدارج کی تکمیل کے واسطے ضروری ہے۔ مگر انسان کو چاہئے کہ یاس کو پاس نہ آنے دے کیونکہ یاس تو کفار کی
صفت ہے۔ انسان کو طرح طرح کے خیالات اضطراب کا دوسرا ڈالتے ہیں مگر ایمان ان وساوس کو دور کر دیتا ہے
بشریت اضطراب خریدتی ہے اور ایمان اس کو دفع کرتا ہے" (الحکم، مارچ ۱۹۳۳ء)

محکم چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ درخواست فرماتے

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب ڈیکل ایشیہ تحریک جدید

ذراچ سے اطلاع ہے کہ محکم چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ امام مسجد محمود زویج
نیشنل لیٹیویٹ میں لگے ہوئے ہیں۔ آج ہسپتال میں ان کا کیمیا ریشن ہو رہا ہے۔ محکم
باجوہ صاحب سسر کے نہایت مخلص اور وفا کی فادموں میں سے ہیں اور اس وقت
اہم خدمت پر مامور ہیں۔

احباب کی خدمت میں اور صحابہ کرام کی خدمت میں خصوصاً درخواست ہے
کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کا یہ آپریشن کامیاب فرمائے اور انہیں جلد از جلد
صحت کاملہ بخشنے۔ آمین

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا احیاء جماعت سے خطاب

سو کام کا عرج کر کے بھی جلسہ لائے ضرور آنا چاہیے

خود بھی آؤ اور اپنے اہل و عیال کو بھی لاؤ تا تمہاری اولاد کا سلسلہ تعلق قائم رہے
لیکن یہاں آ کر اپنا زیادہ زیادہ وقت نیک کاموں میں صرف کرو

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے ۷ دسمبر ۲۰۲۰ء میں جلسہ سالانہ کے متعلق جو اہم ہدایات دی تھیں۔ ان کا ایک حصہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

موقع پر نہ صرف خود آنا چاہیے بلکہ اپنے ہماریوں اپنے عزیزوں کو بھی ساتھ لانا چاہیے مگر اس کے ساتھ یہ امر بھی یاد رکھنا چاہیے کہ ان ایام میں بے احتیاطیوں دل کو زیادہ سخت کر دیا کرتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے مقدس مقامات کا احترام کرانا چاہتا ہے اور ہر شخص جو ان مقامات کا احترام نہیں کرتا اس کی سرزنش کا مستحق ہوتا ہے جس طرح جلسہ سالانہ کے موقع پر آنا بلکات کا موجب ہوتا ہے اسی طرح یہاں آنا اور پھر اپنے اوقات کا ہرج کرنا اور انہیں علمی باتوں کے سنتے میں صرف کرنے یا مقدس مقامات کی زیارت کرنے کی بجائے رائیگال کھو دینا دل پر بزننگ لگا دیتا ہے پس دوستوں کو چاہیے کہ جب وہ جلسہ پر آئیں تو یہ اقرار کر کے آیا کریں کہ ہم معنی رسم پوری کرنے نہیں چلے بلکہ ہم وہاں خدا کا ذکر کریں گے۔ جب جماعت میں بیٹھیں گے تب بھی اس کا ذکر کریں گے اور جب علیحدہ ہوں گے تب بھی اس کا ذکر کریں گے۔ جماعتی ذکر ہمیشہ مجلس میں ہوتا ہے ان باتیں سنتے ہی تو نصیحت حاصل کرتا ہے اور اللہ تعالیٰ کے ذکر کی طرف اس کے قلب کا میلان ہو جاتا ہے لیکن انفرادی ذکر الگ الگ ہوتا ہے دنیا میں چونکہ بعض طبائع ایسی ہیں جو اس وقت ذکر کی طرف توجہ قائم رکھ سکتی ہیں جب تذکرہ میں شامل ہوں اور بعض طبائع ایسی ہوتی ہیں جو دوسروں سے ذکر سنیں تو ذکر میں مشغول ہو جاتی ہیں نہ سنیں تو وہ بھی ذکر چھوڑ بیٹھتی ہیں۔ اس لئے جماعتی اور انفرادی دونوں ذکر الہی اصلاح کے لئے ضروری ہیں اور ان دونوں کو اللہ تعالیٰ نے نماز میں جمع کر دیا ہے۔۔۔

پس جلسہ سالانہ میں بھی دونوں قسم کی عبادتیں کو فی پناہیں۔ یعنی دوستوں کو چاہیے کہ جب تک وہ جلسہ گاہ میں رہیں لیکر سنیں۔ احمدیت کی تعلیم سے واقفیت پیدا کریں۔ قرآن کریم اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات سے آگاہی حاصل کریں اور جب مجلس سے فارغ ہوں تو نمازیں پڑھیں دعا کریں۔ ان آدمیوں سے ملیں جن سے مل کر ان کے ایمان کو تقویت حاصل ہو۔ مگر اپنے وقت کو ضائع نہ کریں اور نہ کھیل کود اور نونو کاموں میں اسے رائیگال جانے دیں 4

(فضل ۱۸ دسمبر ۲۰۲۰ء)

جلسہ سالانہ پر جو بیچ سکتے ہیں انہیں یاد رکھنا چاہیے کہ ساری جماعت کی طرف سے ان پر ایک خاص ذمہ داری ہے جسے ادا کرنے کی کوشش ان کا اولین فریضہ ہے اور یہ کہ جبکہ ساری جماعت اس موقع پر نہیں بیچ سکتی تو ہر علاقہ کے مردوں اور عورتوں اور بچوں میں سلسلہ کی روح زندہ رکھنے کے لئے جو بیچ سکتے ہیں انہیں سو کام کا عرج کر کے بھی آنا چاہیے تا ان کا آنا دوسروں کے نہ آنے کے نقصان کا ازالہ کر دے۔ دنیا میں بہت سے لوگ ایسے ہوتے ہیں جو ترقی کے شروع ہونے پر سخت ہو جاتے ہیں اور سمجھتے ہیں اب جماعت بہت ہو گئی ایسے لوگوں کو میں بتا دینا چاہتا ہوں کہ ہر وہ شخص جس کے لئے جلسہ سالانہ کے موقع پر بیچنا ممکن ہے اگر یہاں آنے میں کوتاہی کرتا ہے تو اس کا لازمی اثر اس کے ہماریوں اور اس کی اولاد پر پڑے گا۔ نہیں نے دیکھا ہے جو دو وقت سال بھر میں ایک دفعہ بھی جلسہ سالانہ کے موقع پر آ جاتے ہیں اور اپنے اہل و عیال کو ہمراہ لاتے ہیں ان کی اولادوں میں احمدیت قائم رہتی ہے اور گوان بچوں کو احمدیت کی تعلیم سے ابھی واقفیت نہیں ہوتی مگر وہ اپنے والدین سے یہ مزور کہتے رہتے ہیں کہ آباؤ اجداد سے یہ سب سیکھیں ہیں ہی ان کے قلوب میں احمدیت گھر گھر کرنا شروع کر دیتی ہے اور آخر بڑے ہو کر وہ اپنی احمدیت کا شاندار نمونہ پیش کرنے پر قادر ہو جاتے ہیں۔ پھر بچوں کے ذہن کے لحاظ سے بھی جلسہ سالانہ کا اجتماع ان پر بڑا اثر کرتا ہے۔ بچہ ہمیشہ غیر معمولی چیزوں اور ہجوم سے متاثر ہوتا ہے۔ پس جلسہ سالانہ پر آ کر وہ نہ صرف ایک مذہبی مظاہرہ دیکھتا ہے بلکہ اپنی طبیعت کی جدت پسندی کے لحاظ سے بھی تسلی پاتا ہے۔ اور یہ اجتماع اس کے لئے ایک دلچسپ اور یاد رکھنے والا نظارہ بن جاتا ہے۔ غرض جو باپ سلسلہ پر آتے ہیں وہ اپنی اولاد کے دل میں بھی یہاں آنے کی تحریک پیدا کر دیتے ہیں اور کبھی نہ کبھی ان کے بچے کا اصرار بچے کو جلسہ پڑانے کا محکم ہو جاتا ہے جس کے بعد دوسرا قدم وہ اٹھتا ہے جس کا نہیں نے ابھی ذکر کیا ہے۔

پس ان ایام میں آنا کسی ایسے ہانے یا عذر کی وجہ سے ترک کر دینا جسے توڑا جاسکتا ہو یا جس کا علاج کیا جاسکتا ہو صرف ایک حکم کی نافرمانی ہی نہیں بلکہ اپنی اولاد پر بھی ظلم ہے۔۔۔۔۔
پس ہماری جماعت کو یہ مقصد اپنے سامنے رکھنا چاہیے اور جلسہ سالانہ کے

حضرت مولانا غلام رسول صاحب رحیمی کے ایمان افروز حالات زندگی

خودنوشت سوانح حیات کا ایک دلق

حضرت مولانا غلام رسول صاحب رحیمی نے اپنے جو نہایت ایمان افروز حالات زندگی حیات قدسی کے نام سے رقم فرمائے تھے وہ پانچ جلدوں میں مشائخ ہو چکے ہیں۔ ان حالات کا ایک حصہ انوار اجاب کے نئے درج ذیل کی جاتا ہے۔

خاندانی حالات

میرا نام غلام رسول ہے اور میرے والد مرحوم کا نام میاں کریم الدین صاحب اور والدہ مرحومہ کا نام آمنہ بی بی تھا۔ میرے گھڑوں کا نام راجا جسکی ہے جو گجرات (پنجاب) کے شہر سے تقریباً ۴۰ میل کے فاصلہ پر مغرب کی جانب آباد ہے۔

ہماری قوم ہمارے موٹا اعلیٰ بڑی بچ کے نام کی وجہ سے پنجاب اور قندھار وغیرہ علاقوں میں وڑائیچ یا بڑی بچ کہلاتی ہے۔

ضلع گجرات میں ہماری قوم کے تقریباً ۸۰ گھڑوں میں جو مشرق سے مغرب کی طرف تھیں۔

کوس میں آباد ہیں۔ علاوہ ان میں ہماری قوم پنجاب کے اکثر اضلاع میں اور صوبہ اودھ اور قندھار وغیرہ علاقوں میں بھی بڑے بڑے گروہوں میں رکھتی ہے۔ چنانچہ صوبہ اودھ کا شہر بڑی بچ اور گجرات کا ضلع ڈاکا علاقہ بھڑوچ اسی قوم کا جنم بھوم خیال کئے جلتے ہیں واللہ اعلم بالصواب۔

ہمارے ضلع گجرات کے وڑائیچ میں کہ ہماری قوم کے تحریری ریکارڈوں کی زبانی نسب ناموں اور ایک انگریزی تاریخ سے ظاہر ہے۔

راجہ جیتو جو بڑی بچ کی نسل میں سے ایک غلام تھا۔ اس کی اولاد میں کسی ذات میں اس راجہ کے بڑے بیٹے ہری نے گجرات شہر کے قریب ایک گاؤں بسایا تھا۔

اور اس کا نام اپنے نام پر بیٹے والا رکھا تھا۔ ایسی ہی اس کے بیٹے جی نامی نے گھوڑوں اور بھڑوں کے بیٹے راجہ نے موضع راجیکے آباد کی تھی۔ چنانچہ ہمارا خاندان اور لاجیکے کے تقریباً تمام زمیندار اسی راجہ کی اولاد ہیں۔ جو راجہ جیتو کے سب سے بڑے بیٹے ہری کا پوتا تھا۔

میری پیدائش اور جہد طفولیت

اپنی والدہ ماجدہ کے بیان کے مطابق میں غالباً ۱۷۷۰ء اور ۱۷۷۵ء کے عین میں بھادوں کے مہینے میں پیدا ہوا تھا میری پیدائش پر میرے بڑے بھائی تاج محمد صاحب

نے اور ایک کہ اس کا نام غلام رسول رکھا ہے چنانچہ والد صاحب محترم نے بھائی صاحب کی خاطر ہی نام تجویز فرمایا۔ حسن اتفاق سے میرے بھائی صاحب مرحوم کا رکھا ہوا یہ نام میری زندگی کے لئے ایک پیشگوئی ثابت ہوا۔ اور واقعی میرے مولے کیلئے مجھے مرل وقت علیہ السلام کی غلامی سے نوازا گیا میری والدہ ماجدہ نے بھی میری پیدائش سے پہلے دعویٰ میں دیکھا تھا کہ ہمارے گھرمیں اس بڑے روشن ہوا ہے۔ جس کی روشنی سے تمام گھس جگمگا اٹھا۔

طفولیت کے کچھ سال گزارنے کے بعد میرے والد محترم نے مجھے قرآن مجید پڑھنے کے لئے گاؤں کے ایک مدرسے میں بھاریا۔

اور اس کے بعد تحصیل گھوڑوں کے پرائمری سکول میں داخل کرادیا۔ یہاں کی تعلیم سے فراغت پنے کے بعد تحصیل گھوڑوں میں داخل ہوا۔

پوری نہ ہوئی تھی کہ میرے بڑے بھائی میاں تاج محمد صاحب کا بھرم ۳۳ سال انتقال ہو گیا۔

والد محترم جو پہلے ہی دو بیٹوں میاں محمد الدین اور میاں محمد الدین صاحب کے فوت ہو جانے کی وجہ سے کبیرہ خاطر اور درد مند رہتے تھے اس چران چر بیٹے کی فریاد پر نہایت غم زدہ ہوئے اور مجھے ارشاد فرمایا: میرا سب سے

بڑا بیٹا ہی لڑا کو جیتا چرچہ میں سے سول کی پڑائی سمجھو رڈی۔ اور اپنے گاؤں میں ہی میاں محمد الدین صاحب کشمیری کے پاس پڑھنا شروع کر دیا۔

چونکہ میاں محمد الدین صاحب سگندرامہ اور ابو الفضل تاج فاضلی سے اچھی طرح واقف تھے۔ اس لئے مجھے ان کے ہاں پڑھنے میں آسان ہوئی۔

اس کے بعد میرے دل میں منشی مولانا روم پڑھنے کا اشتیاق پیدا ہوا۔ اور میں الدین سے اجازت حاصل کر کے موضع گولیکے جو ہمارے گاؤں سے قریب تھا راکوس کے فاصلہ پر واقع ہے مولوی امام الدین صاحب کی خدمت میں حاضر ہوا۔

مولوی صاحب مرحوم نے پہلے تو پڑھانے سے کچھ تامل فرمایا۔ مگر بعد میں یہ کہنے ہوئے کہ آپ بزرگوں کی اولاد ہیں مجھے منشی پڑھانے پر راضی نہ ہوں گے۔ تعلیم کے دوران آپ ہلکے

بعض بزرگوں کی کرامتوں کا ذکر بھی فرمایا کرتے تھے اور بعض اہم امور کے لئے مجھے دعا کی تھی کہ مجھ کی کرامت بھی کی کرتے تھے۔ میں ان دنوں صوم الرضائل کے روزے رکھتا تھا اور شام کی نماز کے بعد سورہ لیسین سورہ ایک سورہ منزل۔ درود الکریم درود مستحقات درود دھال اور حضرت شیخ عبدالقادر صاحب جیلانی علیہ الرحمۃ کے درود کبریت اور کافیلہ بالانعام کی کرتا تھا۔ علاوہ ان میں کئی کئی اور موضع خوجا نالی کے درویشانی رنگتانی ٹیکوں پر مجاہدہ کرتا تھا۔ اور ان کے حق میں سے جایا کرتا تھا۔ اور گھنٹوں یاد الہی میں تڑپ تڑپ کر رہتا اور دعا میں کرتا کرتا تھا۔ اس زمانہ میں غلوت گزرتی اور صحرا نشینی امرات محبوب مشغلہ تھا۔ اور مجھے اس میں انتہائی لطف محسوس ہوتا تھا۔ مگر تارک

ماحول اور صحیحی کی عمر کی وجہ سے میں اس وقت کسی کامل انسان کی دستگیری سے محروم تھا۔ کیونکہ اس زمانہ میں جس قدر صوفی اور سچا باشندے لوگ ہمارے علاقہ میں پائے جلتے تھے۔ ان کے بیشتر عقل مند جو گولیکے طرح کشف القلوب کشف القلوب اور سلب امراض تک محدود تھے۔

ایسی ہی اس زمانہ میں حسی اور فطری خاندانوں کی راہ میں بھی تصور شیخ کی شکرانہ زنجیر میں چلکی ہوتی تھیں۔ ایسے حالات میں جبکہ میرے پاس کے لوگ عبادت مستقیم سے بھٹکے ہوئے تھے۔ میرے لئے بھی چارہ کار

تھا کہ خداوند کریم کی ازلی رحمت اور شفقتیں میری دستگیری فرمائیں اور ان فریغ اجماع کی گراہیوں سے مجھے محفوظ رکھیں۔ چنانچہ یہ خدا اقلے کا فضل و احسان ہے کہ اس نے اپنی صفحہ جمعہ مختار کے تحت مجھے یحییٰ بن یسعی

ایسی راہوں پر چلایا۔ جو آخر مجھے آستانہ سرمدی پر لائے کا موجب ہوئے۔

یہاں منزل نال تو انیم رسیدہ ہاں مگر لطف شایہ پیش ہند گئے چہ

شکر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں شکریت

ایسی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی محبت ناشرہ سے قبل میں نے خواب میں دیکھا کہ میں اپنے گھڑوں کو موضع لاجیکے میں اپنے

کانت لادرم ارض العتد مستطاباً

و ضمنا اور رسول اللہ شعولاً

من لھنا مستتبت ان مہدیتا

گھر سے باہر نکلا ہوں۔ اور اس کو میری جو ہمارے گھر سے مغرب کی جانب شمالاً جنوباً چلا گیا ہے کیا دیکھتا ہوں کہ سیمان اللہ چھایا اور نظام الدین باخوں کی کھڑیل کے پاس کسی لوگ بڑی کثرت سے جمع ہیں۔ میرے آنکس وقت سامنے سے آنے والے ایک شخص سے پوچھا کہ یہ ہجوم کیلئے تو اس نے بتایا کہ یہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا لشکر ہے۔ میں نے درماقت کی کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ہی اس لشکر میں موجود ہیں۔ تو اس نے کھلکا ہاں حضور بھی موجود ہیں۔ یہ سکتے ہی میں تھے اپنی جوتیاں میں دیکھیں اور ہانگے ہوئے آنحضرت کے لشکر میں جا ملا۔ وہاں دیکھا تو مشرقی جانب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کبریا ت شاہ تھے۔ انھوں نے ایک مٹی کی کمانی پر جلوہ فرمایا۔ اور اس لشکر میں جس کے متعلق یہ مسلم عقائد کے ہندوستان پر چڑھتی کرنے والے تھے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم لوگوں کو بھرتی فرما رہے ہیں۔ چنانچہ اپنے گاؤں کے لوگوں میں سے اس وقت میں ہی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت عالیہ میں آگئے ہر۔ اور تعلیمات عرفان کرنے کے بعد لاکھوں بھرتی ہو گئے۔ ان کے بعد ہم تمام فوجیوں کو بھرتی دی گئی اور ہم ملازمین کے خنزیروں کو قتل کرنا ہے۔ ازاں یہ اچانک نظر رہا بلا اور ہم کی دیکھتے ہیں کہ ہمارے چاروں طرف بڑے بڑے خنزیر ہر جہتیں ہرے قتل کرنا شروع کر رہے ہیں اور جو خنزیر کسی سے قتل نہیں ہوتا۔ میں بھی ان کے ایک ہی وار سے اسے دہیں ڈھیر کر دیتا ہوں۔ اس زمانے عہدہ کے بعد خدا نے مجھے ہندوستان کے گوشہ گوشہ میں تبلیغ ہدایت کا موقع ملنا فرمایا اور اس میں موجود علیہ السلام کا تحلیل حرم کی علامت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے یقیناً مختصر فرمایا۔

یکسر الصلیب خزار دی سے مجھے ہزاروں مرتبہ لئے خنزیر صفت لوگوں کے مقابلے میں اپنے فضل سے نمایاں فتح نصیب فرمائی۔ ہاں

دیا میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ہندوستان پر بڑھائی کرنے کے اس طرف بھی اشارہ ہے کہ خنزیر کثرت ثانیہ اور اسلام کی نشانی تیار کرنے کے لئے ہندوستان کا ماسی مقدور ہے اور دوسرے اماراجی۔ نے بھی تصدیق ہوتی ہے۔ جو کسی گمشدہ بزرگ سے مرقم خزانہ ہے۔

کانت لادرم ارض العتد مستطاباً

و ضمنا اور رسول اللہ شعولاً

من لھنا مستتبت ان مہدیتا

مہمدن من سیودت اللہ مسلول

میری بیعت کی تقریب

موضع گوگی میں منشی مولانا زوم پڑھتے ہوئے جب میں چوتھے دفتر تک پہنچا تو ایک دن ظہر کی نماز کے بعد میں اور مولوی امام الدین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ مسجد میں بیٹھے ہوئے کسی جلسہ کے متعلق گفتگو کر رہے تھے کہ حسن اتفاق سے پلیس کا ایک سپاہی میرا گئے لئے اس مسجد میں آ نکلا۔ مولوی صاحب نے جب اس کے حاتمہ دوستان میں بندھی ہوئی ایک کتاب دیکھی تو آپ نے پڑھنے کے لئے اسے لینا چاہا مگر اس سپاہی نے آپ کو روک دیا۔ مولوی صاحب نے وجہ دریافت کی تو اس نے کہا یہ کتاب جس بزرگ ہستی کی ہے وہ میرا پیشوا ہے۔ ہو سکتا ہے کہ تم لوگ اسے پڑھ کر میرے پیشوا کو برا بھلا کہنے لگ جاؤ جسے میری غیرت برداشت نہیں کر سکے گی۔ مولوی صاحب نے کہا کہ آپ بے فکر رہیے ہم آپ کے پیشوا کے متعلق کوئی بڑا غلط خیال پر نہیں لائیں گے۔ تب اس سپاہی نے کہا اگر یہ بات سنی تو آپ بڑی خوشی سے اس کتاب کو دیکھ سکتے ہیں بلکہ تین چار روز کے لئے اپنے پاس رکھ سکتے ہیں۔ کیونکہ اس وقت میں تھیلاٹ کے لئے بعض دوسرے دیہات کے دورہ پر جہاں ہوں وہی پر آپ سے یہ کتاب لے لوں گا۔ چنانچہ مولوی صاحب نے وہ کتاب بجالائی اور گھر جاتے ہوئے ساتھ لے گئے۔ دوسرے دن جب میرا کسی کام سے مولوی صاحب کے یہاں جانا ہوا تو میں نے وہی کتاب جو سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تہنیت لطف آئینہ کمالات اسلام تھی۔ حضور اقدس کی چند نظموں کے اوراق کے ساتھ مولوی صاحب نے دیکھی جب میں نے نظموں کے اوراق پڑھنے شروع کئے تو ایک نظم اس مطلع سے شروع پائی۔

عجب نورسیت در جان محمد
عجب اعلیٰست در کان محمد

میں اس نظم نظمیہ کو اقل سے آخرد تک پڑھتا گیا۔ مگر سوز و گداز کا یہ عالم تھا کہ میری آنکھوں سے بے اختیار آنسو جاری ہو رہے تھے۔ جب میں آخری شعر پڑھتا ہوں

گوامت گرچہ بے نام و نشان است
بیا بسزگ ز غلمان محمد

تو میرے دل میں تو پید ہوئی کہ اشک ہمیں بھی ایسے صاحب کلمات بزرگوں کی صحبت سے مستفیج ہونے کا موقع مل جاتا۔ اس کے بعد جب میں نے ورق الٹا تو حضور اقدس علیہ الصلوٰۃ والسلام کا یہ منظومہ گرامی تحریر نظر آئی۔

ہر طرف شکر کوہ و ذلک تھا کیا ہونے
کوئی دین محمد سنانہ پایا ہونے
چنانچہ اسے پڑھتے ہوئے جب میں اس شعر پڑھتا ہوں کہ

کافر و ملحد و دجال ہیں کہتے ہیں
نام کیا کیا غم غمت میں رکھا ہونے
تو اس وقت میرے دل میں ان لوگوں کے متعلق جو حضور اقدس علیہ السلام کا نام محمد و دجال وغیرہ رکھتے تھے بے حد تاسف پیدا ہوا۔ اب مجھے انتظار تھا کہ مولوی امام الدین صاحب اندرون خانہ سے بیٹھک میں آئیں تو میں آپ سے اس پاکیزہ مرثیہ بزرگ کا حال دریافت کروں۔ چنانچہ جب مولوی صاحب بیٹھک میں آئے تو میں نے آئی ہی دریافت کیا کہ یہ منظومات عالیہ کس بزرگ کے ہیں اور آپ کس زمانہ میں ہوتے ہیں مولوی صاحب نے مجھے بتایا کہ یہ شخص مولوی غلام احمد ہے جو مسیح اور مہدی ہونے کا دعویٰ کرتا ہے اور قادیان ضلع کو دواپڑ میں اب بھی موجود ہے۔ اس پر سب سے پہلا فقرہ جو میری زبان سے حضور اقدس علیہ السلام کے متعلق نکلا وہ یہ تھا کہ

”دنیا بھر میں اس شخص کے برابر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا عاشق کوئی نہیں ہوا ہو گا“

اس کے بعد پھر میں نے حضرت اقدس کے دوسرے منظومات پڑھنے شروع کر دیے تو ایک شعر پڑھ کر حضور اقدس کے یہ اشعار میرے سامنے آئے

چوں مرا نور سے پئے نور محمد چادہ اند
مصلحت را ابن مریم نام من بہانہ اند
حمی و خشم چوں قر نام جو تریں آفتاب
کو تپم آتا کو در آفتاب آفتابہ اند
صا و قمر و از طرف مولا با تا تھا آدم
صد و وعظ و ہدی اور رشک من بکشا وہ اند
آسمان بار و نشان الوقت کی گوید تریں
ایں و نشان ہا ز پئے تعریف من امت وہ اند
ان ارشادات عالیہ کے پڑھتے ہی مجھے حضور اقدس کے دعویٰ مسیحیت اور ہدایت کی حقیقت معلوم ہو گئی اور میں نے ۱۸۹۶ء میں غالباً ماہ ستمبر یا ماہ اکتوبر میں بیعت کا خط لکھ دیا۔ چنانچہ حضور اقدس علیہ السلام کا طرف سے حضرت مولانا عبد الحکیم صاحب کا نوشتہ خط جو میری قبولیت بیعت کے متعلق تھا مجھے پہنچ گیا۔ جس نے جب یہ خط مولوی امام الدین صاحب کو دکھایا تو انہوں نے کہا کہ آپ نے بیعت کو جسے میں جلد کا کی سے مناسب ہوتا اگر آپ تسلی کے لئے پوری پوری

تحقیق کو لیتے۔ میں نے کہا کہ میری تسلی تو خدا کے فضل سے ہو گئی ہے اس کے بعد مولوی صاحب نے وہ مرسلہ رسائل جو حضور اقدس نے قادیان سے میرے ہاں ارسال فرمائے تھے پڑھا شروع کر دیے۔ ان رسالوں کے مطالعہ سے مولوی صاحب کو اس وقت فائدہ ہوا کہ ان میں لکھا ہے کہ ان کے مطالعہ سے یوں معلوم ہوا کہ جیسے میں ایک تار ایک دنیا سے نکلی کہ روشنی کے عالم میں آ گیا ہوں۔

یار گاہ سیدنا مسیح موعود علیہ السلام اور ایک عجیب نشان

جب میں اور مولوی امام الدین صاحب قادیان مقدس میں آئے اور مسجد مبارک میں جانے کے لئے اس کے اندرون میں زین پڑھنے لگے تو میں وہیں کھڑے کھڑے حضرت اقدس علیہ السلام کی خدمت میں پریشان کرنے کے لئے کچھ تذکرہ کی تم تکالے لگ گیا اتنی دیر میں مولوی صاحب مسجد کے اوپر بارگاہ نبوت میں جا بیٹھے۔ حضور اقدس نے مولوی صاحب کو مصافحہ کا مشرف بخشے ہی فرمایا۔

”وہ لڑکا جو آپ کے پیچھے آ رہا تھا اس کو بلا لیں“

چنانچہ مولوی صاحب واپس لاٹے اور زین پر آ کر کھڑے لگے۔ جہاں قلام رسولی ہو گیا حضرت صاحب یاد فرما رہے ہیں۔ میں یہ سنتے ہی حضور کی خدمت عالیہ میں جا پہنچا اور جب مصافحہ اور دیدار مسیح سے مشرف ہوا تو اس وقت مجھے پوچھا کہ ایسی کیفیت طاری ہوئی کہ میں بے ساختہ حضور کے قدموں پر گر گیا اور دوڑتے دوڑتے میری میکانی برہم گئی حضور اور اس وقت نہایت ہی شفقت سے میرے سر اور میری پیٹھ پر دست میساجی پھیرتے جاتے تھے اور مجھے دلدارا دیتے جاتے تھے جب میری طبیعت کچھ تسکلی تو میں نے اپنے سر پر زکو حضور کے پائے عالی سے اٹھایا اور مولوی امام الدین صاحب اور بعض دیگر اصحاب کی محبت میں حضور کے دست میعت سے شاد کام ہوا۔ اس دوران میں یہ عجیب واقعہ رونما ہوا کہ حضور اقدس علیہ السلام نے مجھے دیکھے بغیر ہی اور مولوی امام الدین صاحب سے پہلے مجھے ہی یہ ارشاد فرمایا کہ مولوی صاحب وہ لڑکا جو آپ کے پیچھے آ رہا تھا اس کو بلا لیں۔ یعنی یہ ہاں حضور اقدس علیہ السلام کے متعلق لاشعری بتور اللہ کی ایک دلیل ہے اور میرے لئے ایک نشان ہے۔ الحمد للہ اللہ تعالیٰ شرفی بملقا شہد و نوراً۔

۱۰ ایسی ذکرتہ احوال کو پڑھا تو ادا تزیکتہ فتوس کرتے تھے

اسپینتی

مجاہد بخارا اور روس

جیہ کہ اکثر اصحاب کو علم ہے جماعت احمدیہ کے معروف مبلغ محرم مولانا ابو حسین صاحب مولانا نے ۱۹۲۲ء میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کی ہدایت پر بخارا اور روس کی زمین پر اسلام اور احمدیت کی تبلیغ کے لئے تشریف لے گئے تھے وہاں پر آپ کو لڑنے خیز نظام کا نشانہ بننا پڑا اور قید و بند کی صعوبتوں کے درمیان آپ نے قریباً تبلیغ کو ادا کیا اور اسی وقت کی تائید و نصرت کے نظارے دیکھے۔ حال ہی میں محرم مولوی صاحب نے اپنے یاریمان افروز حالات کی کافی صورت میں شائع کئے ہیں۔

جلسہ لارڈ کے دوران میں ربوہ کے ہر بکسٹال سے طلب شدہ ماویں قیمت اعلیٰ کاغذ اٹھائی روپے ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ عام کاغذ دو روپے خاکسار۔ عبد اللہ گیلانی ربوہ

درخواست دعا

خاک ربوہ پر لیش نیوں میں مبتلا ہے۔ اور عموماً بیمار رہتا ہے۔ اصحاب جماعت دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے سب پریشانیاں دور فرماوے اور صحت کاملہ و جاہل عطا فرماوے۔ آمین۔

(چوہدری محمد مد علی۔ کراچی)

وصیت

نوٹ:- مندرجہ ذیل وصیت مجلس کارپوراز صدر انجمن احمدیہ قادیان کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جارہی ہے تاکہ کوئی خاصہ کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ پندرہ دن کے اندر مندرجہ ذیل فقہیل سے آگاہ فرمائیں
سیکرٹری مجلس کارپوراز قادیان

امانت تحریک جدید کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے امانت تحریک جدید کے متعلق فرمایا ہے:
"اجابہ سلسلہ اور اپنے مفاد کے منظر اپنا روپیہ امانت تحریک جدید کے فروغ میں رکھو اور
میں توجہ تحریک جدید کے عملیات پر فرمائے گا ہوں تو ان میں امانت تحریک جدید
کی تحریک پر خود حیران ہو جا یا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت فرسٹ کی تحریک اہل
تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی نتیجہ اور بغیر معمولی چندہ کے اس فرسٹ سے ایسے کام ہوتے
ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کے متعلق کبیرت ہیں ڈالتے ہیں!"
احباب جماعت حضور کے اس ارشاد کے مطابق امانت تحریک جدید میں رقم جمع کروا کر ان
دارین حاصل کریں۔
(افسر امانت تحریک جدید)

ممبر 13377
میں مبارک ہو یہ ایک مجموعی
عہدہ مالی تاریخ بیعت ہدیہ سائنس اور
ڈاکٹر نونکھڑے نے ایک سال تک
اٹریسٹ تھا سٹی ٹیوشن و حواس لاجورڈ آج تیار
ہے ۲۶ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔
میری موجودہ مندرجہ ذیل جائداد غیر منقولہ
ہے۔ زبور کوئی نہیں ہے جس میں ایک مکان بھی لائبریری
سودھو میں ہے۔ حدود اربعہ یہ ہے۔ ایک مکان
کچا جس کے دو کمرے ہیں۔ مکان کے مشرق میں
صہام علی مرحوم کی اقامتہ زمین شمال میں اندرا
تیلی کی زمین ہے۔ مغرب کی طرف برنڈہ چمار کی
زمین ہے اور جنوب کی طرف شارع عام رستہ
ہے۔ اس مکان کی وصیت اندازاً سات سو روپے
ہے۔ یہ مکان سات گنٹھ زمین میں ہے جس میں
نامیال وغیرہ کے چھ درخت ہیں۔ اس ساری زمین
مکان اور درختوں کی کل قیمت سات سو روپے
ہے۔ جو پورے لکھنوی تھا ہے اس کے علاوہ

میری اور کوئی جائداد نہیں ہے۔ میں اس کو
جائیداد کی بجائے حصہ کی وصیت بھی صدر انجمن
احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔
۲۔ ان درختوں وغیرہ سے سالانہ پانچ سو روپے
کی سالانہ آمد بھی ہوتی ہے میں اس کے بجائے حصہ
کی وصیت بھی صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں
یہ میرے مرنے پر میری جسدِ ریحی جائیداد
ثابت ہو۔ اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی اور
ان کے بجائے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان
ہوگی۔ رہا تقبل صنادک امت السبع العظیم
الامتہ نشان الخوفا مبارک کہ سبک بیوہ
سید محمود علی صاحبہ سارا کجی الدین پورہ
ڈاکٹر نونکھڑے سے ایک آرٹیکل ہے۔
حال قادیان ضلع گورداسپور ۲۶ ستمبر ۱۹۳۳ء
گواہ شد۔ عبدالعظیم موسیٰ ۳۸
درویش قادیان
المقوم گواہ شد قریشی محمد شفیع عابد درویش
قادیان مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۳۳ء

نیا تحفہ

نعت راتنگ پیڈ
جس پر
لیکن بکا فیکٹری
کا گول بلاک پر نمٹ گیا ہے
کئی حضرات کیلئے جس سال میں ہم نے لکھا
میں حضرت آرٹ پریس گولڈرز ربوہ

مباحثہ مصر

انہی قلم محترم مولانا ابرالطاهر صاحب جاندھری
تر وید عیسائیت میں ٹھوس اور مست
دلائل کا لاجواب مجموعہ ہے۔
انگریزی ایڈیشن سو روپے
اردو ایڈیشن سو روپے
مکتبہ الفت سن ربوہ

جماعتی مغفرت

میری ایلین فضل بیگم ۱۸ کو طبرہ شہر میں فوت ہوئی مورخہ ۱۹ کو ہستی مقبرہ
ربوہ میں دفن ہوئی۔ مرحومہ کی وفات پر بہت سے دوستوں کی طرف سے عزیت کے پیغام
موصول ہوئے جن کا فردا فردا میرے لئے جواب دینا مشکل ہے۔ میں بذریعہ اخبار ان
احباب کا دل کی گراں بول سے شکریہ ادا کرتا ہوں اللہ تعالیٰ ان سب کا حافظ و ناصر ہو
احباب مرحومہ کی ہندی درجات کے لئے دعا فرمائیے۔ مرحومہ کی وصیت تھی اور میرا تھی
اصولی تھی اور سلا احمدیہ سے بڑی محبت تھی۔ اپنی یاد میں ایک بچی چھوٹی تھی۔
(تمام دنوں صاحب کا گویا سیکرٹری اصلاح ارشاد فرماتے ہیں کہ منع شکر
آپ نے بھی تھی کے نام الفضل کا ایک سال کے لئے خطہ نمبر جاری کر دیا ہے۔ پیچھے۔

موسم

سردی ہو یا گرمی ان دنوں سے بچنے کیلئے
مکان کا ہونا بہت ضروری ہے مکان کی
تعمیر کے وقت عمدہ لکڑی کھانی جائے اور پائپ
۱۔ لاکھ پور ٹمبر سٹور راجپاہ روڈ
لاٹل پور فون نمبر ۳۸
۲۔ گلوب ٹمبر کارپوریشن
۲۰ نیو ٹمبر مارکیٹ راوی روڈ لاہور
۳۔ ڈائن ٹمبر ۹۰ فیروز پور روڈ چھوہ
لاہور

ضروری اعلان

جس سال اللہ کے مبارک ایام میں
حسب سابق احباب کی سہولت کے لئے
دفتر الفضل عارضی طور پر
جلگاہ میں منتقل کیا جا رہا ہے جملہ
احباب ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸ ستمبر ۱۹۳۳ء
الفضل کے متعلقہ امور کے سلسلہ
میں وہاں تشریف لائیں۔
(مینیجر الفضل ربوہ)

درویشان قادیان نمبریں آپ کی کتابیں

تقسیم ملک کے بعد قادیان کے تفسیلی حالات۔ درویش ان گرام کے سبب دو روز۔ اہم اور
دیبا پیغامات و خطوط۔ وسیع تبلیغی مساعی کا تذکرہ۔
صبر و استقامت اور تائید اللہ کے ایمان اندر واقعات
غیر مسلموں کے تاثرات و آراء۔ متعدد تصاویر و نقشہ آبادی قادیان
قادیان دارالامان سے اپنی محبت و عقیدت کا ایک نئی ثبوت اس رسالہ کو خرید کر پیش کریں
قیمت اڑھائی روپے علاوہ محصول ڈاک

ضروری گذارشت

بعض احباب الفضل میں منی آرڈر بھرتے وقت منی آرڈر کو پن پر رقم تحریر نہیں
فرماتے۔ ایسے احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ آئندہ منی آرڈر فارم کے پین
پر دستم کا ضرور اندراج کروا دیں۔
(مینیجر الفضل)

حبیب پور ایسیر۔ پور ایسیر کسی ہی دیر نہ کیوں نہ ہو اس کے استعمال سے فوری فائدہ ہوتا ہے قیمت ڈو روپے درواخانہ خدمت سبب تحریک ربوہ

الین اللہ بکاف عبد کی انگوٹھیا احمد بہ کان زیوات گول بازار ربوہ سے حاصل فرمائیں

حاجی الحرمین شیخ حضرت لانا حافظ نور الدین طیفیہ مسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی سیرۃ طیبہ

مرقاۃ النقیس فی حیات نور الدین

جو توکل علی اللہ اور اخلاق فاضلہ کے ایمان انفرادی اور روح پرورد واقعات پر مشتمل ہے ہدیہ صرف چار روپے علاوہ محصول ڈاک۔

جائسہ لانہ کے موقع پر حاصل کریں
الشکر کتہ الاسلامیہ لمیٹڈ گول بازار ربوہ

گلزار احمد

حصہ سوم پنجابی منظم کلام بطرز ہیر وارث شاہ یعنی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پاکیزہ تہ کی حالات جلسہ سالانہ کے موقع پر تمام بک شاہوں سے حاصل کریں ہدیہ علاوہ محصول ڈاک ایک روپیہ حصہ اول دوم اور سوم مکمل سیٹ کی قیمت ۲۷ روپے ۵۰ پٹنہ کا پتہ بہ ظفر پبلشر اینڈ بک سیلر ربوہ

آپ کی مطلوبہ کتابیں

آپ کو کچھ ایسی کتابیں ملیں گی۔ بشرطیکہ آپ آج ہی مطلع فرمائیں کہ آپ کو کس کس کتاب کی ضرورت ہے اطلاع ملنے پر یہ سب کتب مہیا کر کے پیک کر دی جائیں گی اور آپ جلسہ سالانہ کے موقع پر کوئی گروہ کے بغیر اپنی مطلوبہ کتب دفتر الفرقان سے حاصل کر سکیں گے۔ آج ہی ایک کارڈ لکھ دیجئے۔
میں جو کتب الفرقان۔ ربوہ

بشیر حنبلی سٹور گول بازار ربوہ

ربوہ کی مشہور معروف معیاری دکان جس میں آپ اپنی ضرورت کی اشیا رناری۔ کارکی۔ ہرزوی۔ کنگاشتری کا سٹیک مشینری۔ سکل کالج کی کتب پرزنت حب منہ۔ حاصل کر سکیں گے۔
بہترین اشیا۔ مہیا سب قیمت اور دیانتہ دار کا ہے آپ کی خدمت ماما۔ حاصل ہے۔

پیر پراٹر بشیر حنبلی سٹور گول بازار۔ ربوہ

حیات نور

سے متعلق

مترجم جناب چوہدری محمد ادریس صاحب امیر جماعت احمدیہ ٹیچر پورہ ڈبرنگران بدو کی رسلے

مقام شیخ عبدالقادر صاحب فاضل عربی سلسلہ عالیہ کو یہ شرف حاصل ہوا ہے کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سوانح مبارک حیات طیبہ کی تصنیف کے بعد حضرت لانا حکیم نور الدین صاحب خلیفۃ المسیح اول کی مفصل سوانح حیات لکھیں۔

جیسے یہ کتاب پڑھنے کا موقع ملے۔ فاضل مصنف نے سیرۃ حضرت مولانا نور الدین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی سیرت کے حالات اور واقعات ایسے دلکش سادہ اور لطیف پیرائے میں ترتیب دیے ہیں کہ جب میں نے اس کتاب کا مطالعہ شروع کیا تو جب تک ختم نہیں ہوئی میں لے لے کر پڑھتا رہتا تھا کہ کتنی ہی لذت مند اور گاہ شکر سے لکھی گئی ہے اور ایسا معلوم ہوتا ہے کہ فاضل مولانا کو اس کی تصنیف میں سبیلگدازانوں کا مطالعہ کرنا پڑا ہوگا۔ یہ یہ لکھنے کے ساتھ کہہ سکتا ہوں کہ حیات طیبہ کی طرح حیات ذمہ انشاء اللہ سلسلہ کی بلندی پر کتب میں شمار ہوگی۔ اور بارے اور اولی اور لائبریریوں کی زینت ہوگی فاضل مولانا سے یہ ڈی کمپلے اور نفیس کتاب لکھ کر سلسلہ کی ایک بہت بڑی خدمت کی ہے خصوصاً نئی بود کے لئے تو یہ ایک بیش بہا ہدیہ مائتہ ہے جس کے کا حفظ نامہ لکھنا چاہیے

صحاب احمد کے نادرتے

صحاب احمد کی مفید مدد کے متعلق سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ عنہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب حضرت ذاب مبارک بیگ صاحب حضرت ذاب منیر الحدیث بیگ صاحب حضرت عثمان صاحب حضرت حافظ عثمان صاحب صاحب صاحب حضرت سیدنا انعام مولانا صاحب راہبلی حضرت قاضی محمد یونس صاحب حضرت مرزا ناصر صاحب اور دیگر بزرگان سلسلہ کی طرف سے تھیں جو آپ کے ہیں حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے ایک بار ترمیم فرمایا "رسالہ اصحاب احمد"۔ وہ آتہ پلپ اور ایمان انروز تھا کہ میں اسے ختم کرنے کے بعد سوچا "جلد پنجم دو۔" قریب ہی پائی ہے جو حضرت جوہی محمد سردار صاحب کے متعلق ہیں (قیمت تین روپے) عیار بہین عبد باج حضرت چوہدری نصر اللہ صاحب اور آپ کی اہلیہ حضرت زینت سوا جا رہی ہے) علی شانہ پر یہ تہ بہ تہ فرمائش ہے دستیاب ہو سکیں گی۔

بچہ احمدیہ بک ڈپو۔ ربوہ

زود جام عشق

- ۱۔ ایلیہ مثل ادرا ثانی دوا - ۱۲/۱ روپے
- ۲۔ طلوع آسپہ
- ۳۔ زندگی اور صراحت کار حشر - ۲/۱
- ۴۔ فولاد کے گولیاں
- ۵۔ بہترین صفی اعصاب دوا - ۵/۱
- ۶۔ حب جو احر حقوہ
- ۷۔ قلب و باغ اور روح کا مجدد ساقی
- ۸۔ سوگولیاں - ۳/۱

حکیم نظام جان اینڈ سنز گول بازار ربوہ

قبر کے

عذاب سے بچو!
کارڈ آنے پر

مفقت

عبدالقدالہ دین سکندر بادکن

حب مسان، گول بازار اور لاہور بچوں کا اعلیٰ نامک سے کہے کہ سب نفع بچوں کو صحت اور توانائی ہے۔ آپ سے دوا خانہ خدمت خلق سٹور ربوہ

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

نیویارک - ۱

۱۸ دسمبر صدر محمد ایوب خان نے کہا ہے کہ مغربی ممالک سے بھارت کو نئے وال فوجی امداد پاکستان کی سالمیت کے لئے ایک سنگین خفرو ہے اور اس نے مغربی ممالک کے ساتھ پاکستان کے اتحاد کو خطرہ میں ڈال دیا ہے صدر ایوب نے سماجی جمہوریہ نارن آفیر ۱۰ خبریں میں شائع ہونے والے "ہمیں یقین ہے کہ صحیح انداز بھارت کا سازش پر امن ذرائع سے عمل کیا جا سکتا ہے اس کے ساتھ ساتھ بھارت کو اس کی امداد جاری رکھنے کی ضرورت نہیں ہے بلکہ ہر اس سے پاکستان کی فلاح کو بہت خطرہ لاحق ہے۔

صدر ایوب نے اپنے اس مہذب میں مزید کہا ہے بھارت کی یہ یقین دہانی کہ وہ امریکی اہل پاکستان کے خلاف استعمال نہیں کرے گا پاکستانی عوام کے لئے سراسر سے زیادہ حیثیت نہیں رکھتے اور اس کی ہم بھارت کی کہا جاتا ہے کہ اردو اہل کار بھارتی حکومت کے متعلق اس کا کہنے مول سے بار بار پھرنا ہے اس سلسلے کا ناجائز استعمال نہ ہونے کے بارے میں امریکی یقین دہانیاں بھی ملنے والے عوام کو مطمئن نہیں کر سکتیں۔

کراچی - ۱

۱۸ دسمبر وزیر امور خارجہ مشرف ڈاؤنٹون میں ایک تقریر میں نے کہا ہے کہ صدر ایوب اور جنرل یحییٰ خان نے مل کر امریکی اہل پاکستان سے اس کے ساتھ ساتھ بھارت کی فلاح کو بہت خطرہ لاحق ہے۔

۱۸ دسمبر وزیر امور خارجہ مشرف ڈاؤنٹون میں ایک تقریر میں نے کہا ہے کہ صدر ایوب اور جنرل یحییٰ خان نے مل کر امریکی اہل پاکستان سے اس کے ساتھ ساتھ بھارت کی فلاح کو بہت خطرہ لاحق ہے۔

آٹ سٹاٹ کے چیئرمین جنرل یحییٰ خان نے کہا ہے کہ صدر ایوب اور جنرل یحییٰ خان نے مل کر امریکی اہل پاکستان سے اس کے ساتھ ساتھ بھارت کی فلاح کو بہت خطرہ لاحق ہے۔

۱۸ دسمبر صدر محمد ایوب خان نے کہا ہے کہ مغربی ممالک سے بھارت کو نئے وال فوجی امداد پاکستان کی سالمیت کے لئے ایک سنگین خفرو ہے اور اس نے مغربی ممالک کے ساتھ پاکستان کے اتحاد کو خطرہ میں ڈال دیا ہے صدر ایوب نے سماجی جمہوریہ نارن آفیر ۱۰ خبریں میں شائع ہونے والے "ہمیں یقین ہے کہ صحیح انداز بھارت کا سازش پر امن ذرائع سے عمل کیا جا سکتا ہے اس کے ساتھ ساتھ بھارت کو اس کی امداد جاری رکھنے کی ضرورت نہیں ہے بلکہ ہر اس سے پاکستان کی فلاح کو بہت خطرہ لاحق ہے۔

۱۸ دسمبر صدر محمد ایوب خان نے کہا ہے کہ مغربی ممالک سے بھارت کو نئے وال فوجی امداد پاکستان کی سالمیت کے لئے ایک سنگین خفرو ہے اور اس نے مغربی ممالک کے ساتھ پاکستان کے اتحاد کو خطرہ میں ڈال دیا ہے صدر ایوب نے سماجی جمہوریہ نارن آفیر ۱۰ خبریں میں شائع ہونے والے "ہمیں یقین ہے کہ صحیح انداز بھارت کا سازش پر امن ذرائع سے عمل کیا جا سکتا ہے اس کے ساتھ ساتھ بھارت کو اس کی امداد جاری رکھنے کی ضرورت نہیں ہے بلکہ ہر اس سے پاکستان کی فلاح کو بہت خطرہ لاحق ہے۔

۱۸ دسمبر صدر محمد ایوب خان نے کہا ہے کہ مغربی ممالک سے بھارت کو نئے وال فوجی امداد پاکستان کی سالمیت کے لئے ایک سنگین خفرو ہے اور اس نے مغربی ممالک کے ساتھ پاکستان کے اتحاد کو خطرہ میں ڈال دیا ہے صدر ایوب نے سماجی جمہوریہ نارن آفیر ۱۰ خبریں میں شائع ہونے والے "ہمیں یقین ہے کہ صحیح انداز بھارت کا سازش پر امن ذرائع سے عمل کیا جا سکتا ہے اس کے ساتھ ساتھ بھارت کو اس کی امداد جاری رکھنے کی ضرورت نہیں ہے بلکہ ہر اس سے پاکستان کی فلاح کو بہت خطرہ لاحق ہے۔

دنیا کی تقریباً پچاس مختلف زبانوں میں تقاریر

حسب سابقہ اسالیب مجلس الامم متحدہ میں مرکز پر بدوہ علیہ سالانہ کے موقع پر مورخہ ۲۴ دسمبر ۱۹۶۳ء بروز جمعرات کو وقت سات بجے دن کی تقریباً پچاس مختلف زبانوں میں تقاریر کو دلے کا انتظام کر کے سے جو دستہ اس موقع پر کسی زبان میں تقریر کرنے جاتے ہوں یا کہ جسے ہوں وہ اس سے رابطہ پیدا کریں تقریر کے لئے ایک آفتاب سے دیا جائے گا۔ جس کا ترجمہ متعلقہ زبان میں پڑھنا ہوگا۔ جو صاحب ایسے سے زیادہ زبان میں تقریر کر سکتے ہوں وہ بھی مطلع فرمادیں۔

امرا و صاحبان اور نامور شخصیات سے گزارش ہے کہ اگر ان کے علم میں کوئی دوست کسی خاص زبان میں تقریر کر سکتے ہوں تو ان کے کوائف سے بھی مطلع فرمادیں نیز اس امر سے بھی مطلع فرمادیں کہ آیا وہ دستہ اس سال کی تقریر پر بدوہ نشر لیا ہے یا نہیں۔

دہمتم مرتبہ صدر محمد ایوب خان اور وزیر امور خارجہ مشرف ڈاؤنٹون میں ایک تقریر میں نے کہا ہے کہ صدر ایوب اور جنرل یحییٰ خان نے مل کر امریکی اہل پاکستان سے اس کے ساتھ ساتھ بھارت کی فلاح کو بہت خطرہ لاحق ہے۔

۱۸ دسمبر ہندوستان کے وزیر خارجہ مشرف ڈاؤنٹون میں ایک تقریر میں نے کہا ہے کہ حکومت ہندوستان آواز سے زیادہ تیز رفتار طیارے حاصل کرنے کے لئے دوسرے ملکوں سے باہر پت کر رہا ہے انہوں نے کہا کہ حیدرآباد میں روسیوں کی مدد سے ہوائی جہاز تیار کرنے کا جو کارخانہ قائم کیا جائے گا اس میں آواز سے زیادہ تیز رفتار ہوائی جہاز بنائے جائیں گے۔ اس کے علاوہ جنگجو رہیں ایک اور ہوائی جہاز تیار کیا جا رہا ہے۔ اس کی رفتار بھی آواز سے زیادہ تیز ہوگی۔

۱۸ دسمبر قیبرن میں اقتدار کے خاتمہ کے بعد ۳۰ ہزار استرا دانے کل یہاں زبردست مظاہرہ کیا۔ ایک لاکھ غیر ملکی مزدوروں نے بھی ایک دن کی ہڑتال کی۔ مظاہرین نے مطالبہ کیا کہ بڑھتی ہوئی قیمتوں کو روکا جائے۔ تجربات پر کام کرنے والے مزدوروں کو دو روپے کی بجائے دو روپے دو زوات مزدوری دی جائے۔

۱۸ دسمبر مصر کے صدر جمال ناہرنہ کیسٹون چین کے انقلاب کی تعریف کرتے ہوئے کہا ہے کہ یہ انقلاب غربت کو دور میں پرورش پانے والی کھنڈ انتہائی تحریکات تھی بلکہ یہ ایک ناقص تحریک تھی جس کا نعرہ چین کو دورہ چینیتوں کا میاں زندگی بلند کرنا تھا۔ صدر ناہرنہ نے یہ تعریف کے موقع پر یہ الفاظ کہے۔ انہوں نے یہ تقریر زراحتی مائش میں کی جہاں صدر ناہر مشرف چوہان لائی کے ہمراہ تھے۔

۱۸ دسمبر لندن کے اخبار ڈوہلی ٹیلی گراف نے لکھا ہے کہ صدر ایوب نے لائے کے دورے میں ہندو کے خلاف ایک اہم سیاسی کامیابی حاصل کی ہے۔ صدر ایوب نے اتوار کے روزہ پر اعلان کیا تھا کہ لنگا پاکستان کے اس خیال سے متفق ہے کہ اگر ترقی پزیر ملکوں کا تفرس بلانی ہوگا ہے تو یہ کانفرنس غیر جانبدار ملکوں تک ہی محدود رہنی چاہیے۔

۱۸ دسمبر ہندوستان کے نامہ نگار نے صدر ایوب کے متعلقہ بلا باہر پت تبصرہ کرتے ہوئے یہ الفاظ کہے ہیں۔ نامہ نگار کی رپورٹ میں لکھا گیا ہے کہ ہندوستان صرف اس لئے فریادوں کی کانفرنس بلانے کی ضرورت پڑی ہے کہ وہاں کے دنیا کو یہ بتایا جائے کہ پاکستان اور چین غیر جانبدار ہیں۔

۱۸ دسمبر متحدہ عرب امارات میں صدر ایوب اور مندر بنا ناٹیکے کے مابین میں مسکد کثیر کے تصدیق کے مطابق ہندوستانی حکام سخت پریشان ہو گئے ہیں۔ ہندوستانی حکام صدر ایوب کی اس پیشکش پر کبھی ناراض نہیں ہوئے ہیں۔

انہوں نے کہا ہے کہ وہ لنگا میں معیم چار ہزار پاکستانی نژاد باشندوں کو واپس پاکستان میں آبا و گھر سے پر آمادہ ہیں۔ ہندوستانی حکام کو خیال ہے کہ صدر ایوب نے اس بیان سے لنگا کے ساتھ ہندوستانی نژاد باشندوں کے تنازعہ کی نشاندہی کی ہے۔

۱۸ دسمبر۔ ڈیو کرپٹک سینٹر واشنگٹن ڈیموکریسی نے پاکستان اور ہندوستان کو امریکی فوجی امداد پر نکتہ چینی کرتے ہوئے کہا ہے کہ اگر انہوں نے کبھی ہتھیاروں کا استعمال کیا تو وہ اہم ایک دو سو سے کے خلاف ہوگا۔ کسی کیسٹ ملک کے خلاف نہیں ہوگا۔

۱۸ دسمبر متحدہ عرب جمہوریہ کا تجارتی وفد ہوانا میں ہندوستانی وفد کا دورہ کر رہا ہے۔ وفد کو اپنی پیشگی کا پختہ افرو پر مشتمل تجارتی وفد کی قیادت مشرف ڈاؤنٹون کر رہے ہیں۔ ایران تجارتی وفد کے ساتھ کراچی کے صدر مشرف ایس ایم اور دیگر تجارتی نمائندے مکمل جہان وفد سے ملاقات کریں گے۔ وفد کو کراچی کے مختلف صنعتی ادارے دکھائے جائیں گے۔ ۲۰ دسمبر کو قاہرہ روانگی سے قبل وفد کو کراچی اور ہندوستانی وفد کے ساتھ ملاقات کرے گا۔

۱۸ دسمبر۔ لیبیا میں عالمی ادارہ کراچی صحت کے وفد سے پاکستان کے ڈاکٹر نسیم احمد خاں ہوں گے وہ مغربی پاکستان کے محکمہ صحت کے سیکرٹری رہ چکے ہیں۔

درخواست دعا

محکم ڈاکٹر عبداللطیف صاحب آف عدل کے والد محترم شیخ منظور علی صاحب کو پچھلے دنوں دل کا شدید دورہ ہوا تھا۔ اب پیسے کی نسبت کسی قدر ترقی سے لیکر ابھی طبیعت پر سے طو پر بحال نہیں ہوئی۔ مگر وہ بہت زیادہ ہے۔

احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترمہ الام صاحب کو صحت کا طرہ عاجل عطا فرمائے۔ آمین + (ڈاکٹر اختر احمد۔ برہ)

رجسٹرڈ ایڈیٹر ۵۲۵۴